

郑州晚报
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 王长善 编辑 郝晋 校对 王磊 版式 陶陶

昨日10时23分，连先生来电：新买的房子，交房后发现阳台外的围墙处突然盖起了一座二层楼，严重影响自家的通风和采光。

晚报见习记者 鲁慧 何涛/文
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



原本临街的商铺现在对着一堵墙

新房阳台外本是一堵墙 交房后突变二层楼



新建的二层楼严重影响了二楼住户的采光

记者核实：位于二环支路沙口路附近的楼盘瑞隆城，连先生家在二楼，打开阳台的玻璃门，紧贴着围墙就是连先生投诉的二层小楼。

“没想到临街的房子也被挡光”

连先生的家里，身着白色短袖、黑色裤子的连先生，望着阳台外的墙壁发呆，一脸愁容。“谁住上这样的房子会舒服？”问他当初买房的时候怎么不了解清楚，连先生一跺脚，“当时还想着买临街的房子，不会被挡光。”连先生点了根烟，说起了房子的事。

两年前，连先生谈了个女朋友准备结婚，看了好多房子，最后选择了瑞隆城二层的一个小户型，可是今年4月29日两人拿到钥匙准备装修时，发现阳台外原本的围墙处盖起了一座二层楼，一问不是开发商建的，是王府坟村在建房。连先生把情况反映给有关部门，都说没有建房手续，没有批准村里盖房。

“门口是堵墙的商铺你见过吗”

同是瑞隆城17栋楼的业主陈女士听说记者来，也气呼呼地过来了。

陈女士讲，她买的是一楼的商铺，“你们见过门口有堵墙的商铺吗？商铺门前没有路，谁会来买东西，何况我买的商铺前面4米左右就是墙，两边根本过不来人。当时买房子是兄弟姐妹凑钱买的，还准备靠这个商铺挣钱呢，如今，商铺门前连路都没有，如果有个突发情况，消防车都进不来。”

记者来到陈女士商铺门前查看，距离商铺4米远有堵高高的围墙，这堵墙壁有200多米长，两头均被封死，没有出口。

“二层楼侵占市政规划道路”

“我们交房后，近40户受到影响的业主就陆续来反映这个情况。”瑞隆城房地产商称，业主们反映的那堵墙，本是建房时暂时建的围墙，交房后本该推倒，可后来发现，围墙外已建起二层小楼，他们给相关部门反映过情况，一直没人管。

业主陈女士称她已经打过市规划局的电话，规划局称二层楼所在位置属于市政道路王府坟南街，“那这座二层楼就应该是违章建筑”。

挡光的二层楼是王府坟菜市场

经了解，二层楼为王府坟菜市场。卖菜的商户告诉记者，这是王府坟村村民小组盖的。为了核实情况，记者顺着王府坟南街进入王府坟村了解情况，询问多位村民，也没找到村民小组办公室。

“我们在这住都不知道村民小组办公室在哪儿，原来有，现在拆了，组长也不知道在哪儿，你们肯定找不到她，我们也不知道组长的电话。”

“好久没有见过她，我们对南街的房子都不知情，只有村长知道。”一位村民笑着告诉记者。

市规划局称下周给答复

昨天下午，市规划局一工作人员听了记者的反映后，将情况反馈给规划局下属的监察支队。王府坟南街是不是市政规划道路、王府坟菜市场改建是不是违章建筑等问题，下周给出答复，本报会继续关注此事。



卷定两城一家 漫游接打实惠到家

打电话**0.19**元/分钟，被叫全免

再忙，也要回家，回家是福。

农忙回家、假期回家，咱都不用换卡换号。

申请“两城一家”，在省内漫游时，就能享受在申请城市拨打郑州及漫游城市电话**0.19**元/分钟、接电话免费的优惠！

轻松通话，实惠又便宜，省心又开心！

想要“两城一家”，发送短信“**KTLCYJ**空格**省内地区市区号**”（如“**KTLCYJ 0373**”）到10086即可开通。月功能费2元/月，按天收取。

■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司